



找记者上壹点

读者热线>>>

13869196706

“电动车规范停，如被盗我赔您”

济阳公安为6起电动车被盗案进行理赔



在主城区施划规范停车区域731处。

本报5月30日讯(通讯员 郭秋莲)“电动车规范停，如被盗我赔您。”近日，济阳区公安分局为发生在规范停车区内的6起电动车被盗案进行了理赔。

针对城区电动车进楼占道乱停、丢失警情多发、群众诉求强烈问题，2023年10月份，济阳公安探索“警”“险”联动、多元治理的解题模式，引入保险公司推出“电动车规范停，如被盗我赔您”被盗保险举措，在主城区43个小区、7个广场施划规范停车区域731处，并相应增加监控覆盖。此举一出，群众规范停车的自觉性显著增强，城区电动车停放秩序有效改善，电动车进楼占道的投诉也少了很多。

与此同时，电动车丢失的警情大幅度压降。据悉，截至今年5月份，济阳主城区安大广场、名仕城小区、济阳汽车总站、银座购物广场等规范停重点区域零发案，全区电动车被盗窃案件发案同比下降了37%。另外，在规范停车区域有了监控设施加持，群众的停车安全更有保障，民警查车破案效率也更高了。5月6日，公安机关将曾在规范停车区内偷车的郭某刚抓获归案，并追回被盗车辆，距其作案仅仅过去1周时间。

对于在规范停车区个别发生的、九十日内未追回的电动车丢失案件，公安机关会及时启动被盗理赔程序，由保险公司按照折

损率理赔，最大限度为群众挽回财产损失。近日，济北辖区6起符合条件的电动车被盗案得到保险公司的理赔，理赔率100%，理赔金额在500元—1000元不等。

据保险公司工作人员介绍，被盗保险举措就是要最大限度减少理赔的环节和所需的材料，做到应赔尽赔快赔早赔，尽最大努力减少广大人民群众财产损失。

获得理赔金的失主小王说，自己丢失电动车后及时报案，民警忙前跑后地查监控帮着找车，后来自己也没放在心上，没想到最终得到了理赔金。“为济阳公安点赞，对这个贴心举措非常满意。”

千户村民喜领“红本本”

济阳区全面开展农村不动产权证书“送证入村”

本报5月30日讯(通讯员 韩雪)小满未满，诸事正好。在这刚刚好的半夏时节，济阳区农村房地一体不动产权证书“送证入村”工作全面拉开序幕，为8个村庄1000多户村民发放了农村宅基地不动产权证书。

“高兴!既有房、又有地，我这心里别提多踏实了。”听说区自然资源局要来村里“送证”，济阳区垛石街道东杨村的张女士一大早就带着身份证、户口本和原集体土地使用证书来到东杨村委会，领取了属于自己的不动产权证书。

农村房地一体不动产确权登记发证工作涉及千家万户的利益，关系到乡村发展的和谐稳定。自2023年初全区农村房地一体不动产确权登记发证工作开展以来，济阳区自然资源局高度重视，统筹调度，于2023年底顺利完成外业测绘、权籍调查、公示公告、数据库建设和数据汇交等工作，现已进入集中发证阶段。



拿到房屋产权证，甭提多高兴了。

“请村民们有序排队，经村委及工作人员确认信息无误后，按照流程签字、领证。”为按时保质完成全区农村房地一体确权登记发证工作，证书发放专班人员以“送证入村”的方式深入7个镇街，实现村民“足不出村”就能拿到不动产权证书，真正做到“发证到家”。

益救援队负责人。多年来，她带领救援队成员，围绕灾害救援、水面救援等领域开展公益救援与服务，截至目前已累计参与公益救援2000余次，帮助受困人员近万名，挽回经济损失近千万元。

柳冲作为新农人、两个孩子的妈妈，能在危急时刻奋不顾身的参与救援救人，难能可贵。在她带领下的公益救援队，从最初的几个人，发展到如今的八十余人，并将一如既往地奋战在公益救援一线……

如此万众瞩目的舞台，如此厚重光彩的荣耀，济阳籍好人占据五分之二的分量，充分展示出济阳“好人多”的气质和底蕴。

近年来，济阳区深入开展公民思想道德建设，全民宣推平凡英雄，全城传颂好人故事，涌现出一大批道德榜样、身边好人，82人次入选省市级以上道德模范、身边好人。2024年以来，入选“山东好人”“济南好人”6人次，接连4期斩获“济南好人”荣誉。

接下来，济阳区还将持续推动好人、模范走进校园、社区，结合“一月一主题”活动，邀请先进典型代表参与“浓情端午 温暖童心”圆梦微心愿活动，借助“好人现象”激发“好人效应”，持续擦亮“德耀济阳”品牌。

济阳市民范卫东柳冲作先进典型故事分享会举行

本报5月30日讯(通讯员 刘海超)5月24日晚，“谢谢你!身边好人”——济南市公民道德建设先进典型故事分享会举行。活动中，5位来自不同行业的好人代表作先进典型故事分享，其中2人来自济阳区，分别是将“防走失服”免费赠送给阿尔茨海默病患者、令无数家庭受益的范卫东，和长期出现在抢险救灾一线的80后女青年柳冲(下图)。

范卫东是济南市公安局交警支队济阳区大队的一名民警，他为患有阿尔茨海默症的父亲制作了“防走失服”。防走失服设计成功后，范卫东申请了外观专利却没有想过以此牟利，截至目前，他已为山东、河南、河北、山西、内蒙古、湖北、黑龙江、天津、湖南等20多个省市上千名老人免费提供防走失服装。

后续，范卫东和他的“智慧范”公益服务中心还将把3000件防走失服赠送给有需要的人群。“老吾老以及人之老”，希望更多的人在生活中力所能及地帮助别人，用平凡的行动传递伟大的爱，传递温暖和力量。

柳冲是济南正安公

